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SkattekiSten
Det er her du finder spændende varer 

til super gode priser.
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Længe leve fleksibilitet
Gør din varepræsentation mere spændende og sælg mere med rillepaneler.

Indret din butik så den sælger mere og samtidigt giver dig et godt arbejdsmiljø.
Rillepaneler giver en fleksibel salgsvæg med muligheder for at fremvise mange varer samtidigt med at den fremstår flot og enkelt. 

Rillepaneler skaber ro og helhed om varerne.

15 cm. rilleaFstand

Du kan tilkøbe lister i 3 forskellige farver.  
 
Alulister i sort, hvid eller alu. 
Varenr.: 44131 + farve.                     29,-
Plastlister i sort eller hvid 
Varenr.: 87857 + farve.                    12,-

Varenr.: Beskrivelse:                           Pris:

B003-0560-W Rillepanel - Boxel (120 x 120 cm.) u/lister - Hvid. 15 cm - 7 spor 299,-
B003-217124 Rillepanel - Boxel (120 x 120 cm.) u/lister - Hvid. 15 cm - 7 spor 299,-
B003-33290 Rillepanel - Boxel (120 x 120 cm.) u/lister - Lyst beton-look. 15 cm - 7 spor 299,-
B003-220302 Rillepanel - Boxel (120 x 120 cm.) u/lister - Rød højglans. 15 cm - 7 spor 299,-
B003-220300 Rillepanel - Boxel (120 x 120 cm.) u/lister - Sort højglans. 15 cm - 7 spor 299,-

20 cm. rilleaFstand
Varenr.: Beskrivelse:                           Pris:

B003-0565-B Rillepanel - Boxel (120x 120 cm) m/lister - Sort. 20 cm - 5 spor. 448,-
B003-0570-W Rillepanel - Boxel (120x H119.8 cm) m/lister - Hvid. 20 cm - 5 spor. 448,-

special rillepanel

Varenr.: Beskrivelse:                         Pris:

B003-0551-A Rillepanel - Boxel (120x 120 cm) m/lister - Alu-farvet. 10 cm - 11 spor. U/ spor i top og bund 648,-
B003-0571-A Rillepanel - Boxel (120x 120 cm) m/lister - Alu-look. 10 cm - 11 spor. ( 1 spor ) 648,-

Varenr.: Beskrivelse:                            Pris:

B003-2ril-W Rillepanel - Boxel (120x 120 cm) m/lister - Hvid. 15 cm - 7 spor. Spor på hver side 648,-
B003-2ril-B Rillepanel - Boxel (120x 120 cm) m/lister - Sort. 15 cm - 7 spor. Spor på hver side 648,-

Rillepanel B003-0551-A kan udbygges vandret, men ikke i højden. 
Rillepanel B00305-71-A kan udbygges vandret og 1 gang i højden altså max. 240 cm.

Disse paneler er med fræsninger til alulister på begge sider.  
De kan udbygges vandret og uendeligt i højden.  
Alulister er med til en side. 20 mm. 
De er billige! 
Brug dem på væggen, så ses udfræsningen på bagsiden ikke. 

Varenr.: Beskrivelse:                            Pris:

B003-ahorn-u-lister Rillepanel - Boxel (120x 120 cm) Ikke til lister, tynd rille - Ahorn. 15 cm - 7 spor. 268,-

Inkl. alulister i Alu.

Inkl. alulister i Alu.

Uden lister. 
Alu - / plastlister 
kan tilkøbes.

Inkl. alulister i Alu.

Disse paneler bruges  
uden alulister
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tilbehør til rillepanel:
Nr. Varenr.: Artikel: Størrelse: farve:                 Pris:

2 B003-WA102-T Akrylhylde 42 x 27,7 cm. Akryl  125,- 
3 B003-679 Akrylspejl 1,5 mm. 19,5 x 27,5 cm Akryl  95,- 
4 B003-2464 Brochureholder 1/2 A4 - høj 10 x 20 Akryl  25,- 
5 B003-WA38-c Brochureholder med 2 rum a A4  2 x A4 Krom  95,- 
6 B003-16156 Bøjlestang 60 cm 60 x D28,50 Krom  145,- 
9 B003-0701-S Display til høreværn og hørebøffer 20,5 cm Silver lak  195,- 

10 B003-0700-S Display tilw åndedrætsværn - til rillepanel 18 cm. Silver lak  145,- 
11 B003-202305 Eurokrog 10 cm - til rillepanel Krom  10,- 
11 B003-202306 Eurokrog 15 cm - til rillepanel Krom  12,- 
11 B003-0600-c Eurokrog 20 cm - til rillepanel Krom  14,- 
11 B003-202307 Eurokrog 20 cm - til rillepanel Krom  18,- 
11 B003-202326 Eurokrog 25 cm. - til rillepanel Krom  16,- 
11 B003-202308 Eurokrog 30 cm - til rillepanel Krom  14,- 
11 B003-3454 Panel. Eurokrog 30 cm m/overløb. Krom  16,- 
11 B003-16121 Eurokrog 35 cm - til rillepanel Krom  16,- 
11 B003-16122 Eurokrog 40 cm - Til rillepanel Krom  25,- 
12 B003-202324 Eurokrog med T-stykke 25 cm. - til rillepanel  14,- 
13 B003-222962 Hyldebærersæt - til rillepanel 18 x 26,5 x H13 cm Akryl  98,- 
14 B003-103193 Hyldeknægte i krom, sæt, 30 cm. 30 cm. Krom  68,- 

B003-3450 Hyldeknægte i krom, sæt, 35 cm. 35 cm. Krom  78,- 
15 B003-216026 Lige fronthæng 30 cm. - Rund model 30 cm. Krom  68,- 
17 B003-0526-G metalhylde 55 x 35 cm. Grå t/ rillepanel  55 x 35 cm. Grå, mørk  298,- 
18 B003-0526-B metalhylde 55 x 35 cm. Sort t/rillepanel  55 x 35 cm. Sort  298,- 
19 B003-0525-G metalhylde 27,5 x 35 cm. Grå t/ rillepanel  27,5 x 35 cm. Grå, mørk  228,- 
20 B003-0525-W metalhylde 27,5 x 35 cm. Hvid t/ rillepanel  27,5 x 35 cm. Hvid  228,- 
21 B003-0525-c metalhylde 27,5 x 35 cm. Krom t/ rillepanel  27,5 x 35 cm. Krom  228,- 
22 B003-0525-B metalhylde 27,5 x 35 cm. Sort t/ rillepanel  27,5 x 35 cm. Sort  228,- 
23 B003-m.hylde-alu-30 metalhylde, skrå, lys alu. 30 x 20 x H25,5 30 x 20 x H25,5 Lys grå  328,- 
24 B003-m.hylde-alu-59 metalhylde, skrå, lys alu. 59 x 20 x H25,  59 x 20 x H25 Lys grå  398,- 

B003-WA55SX-S metalhylde 3 -trin lys alu. 90 x 20 x H25,5, højre 90 x 20 x H25,5 Lys grå  198,- 
25 B003-WA55DX-S metalhylde 3 -trin lys alu. 90 x 20 x H25,5, venstre 90 x 20 x H25,5 Lys grå  198,- 
26 1250-00 Logoholder 35 x 10 cm. Akryl  25,- 
27 9614-05 mobiltelefonholder, til rillepanel, fold selv, titan, 12 x 5,5 cm 12 x 5,5 cm. Titan  10,- 
27 9615-05 mobiltelefonholder, til rillepanel, fold selv, titan, 14,5 x 8 cm 14,5 x 8 cm. Titan  15,- 
28 B003-WA 21 c Hyldeknægt dobbelt i krom, til rillepanel Krom  45,- 

tilbehør til rillepanel:

RILLEPAnEL
TILBEHøR

tilbehør til rillepanel:
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Nr. Varenr.: Artikel: Størrelse: farve:                    Pris:

30 B003-WA109-T mobil holder - 1 Stk. 6,5 x H 15 cm Akryl  75,- 
31 B003-307 mobil holder med infoplade, indstik til skilt 10,7 x H 11,7 Akryl  85,- 
32 B003-219244 mobil holder med infoplade, indstik til skilt 17,5 x H 15, cm. Akryl  95,- 
33 B003-WA70-c Brilleholder - tråd m/ beskyttelsesdupper Krom  68,- 
34 87291-02 Brilleholder - tråd B-model 19 x 12,4 x H 14,7 Krom  68,- 
35 B003-218665 Plastboks 14 x 17 x H:19,1 cm. Sort plast  65,- 
36 B003-218681 Plastboks 8,5 x 29 x H 11,5  cm. -m/ labelholder m/ labelholder Hvid plast  45,- 
37. B003-218682 Plastboks 15 x 15 x H17,8 cm. - m/ labelholder m/ labelholder Hvid plast  75,- 

38 B003-218683 Plastboks 27 x 27 x H 17,8 cm. - m/ labelholder m/ labelholder Hvid plast  95,- 
40 B003-218655 Plastboks 16 x 14 x H 19,1 cm Hvid plast  95,- 
41 B003-218654 Plastboks 9,8 x 13,6 x H 14 cm. Hvid plast  75,- 
42 B003-218659 Plastboks 8,3 x 16 x 14 cm. m/ ventilationsåbninger m/ ventilationsåbninger Hvid plast  25,- 
43 B003-218660 Plastboks 9,8 x 22,4 x H 14 cm. m/ ventilationsåbninger m/ ventilationsåbninger Hvid plast  45,- 
44 B003-218663 Plastboks 40 x 29 x 17,5 cm. m/ ventilationsåbninger m/ ventilationsåbninger Hvid plast  125,- 
45 B003-218661 Plastboks 34,4 x 28 x H 9,8 cm. m/ ventilationsåbninger m/ ventilationsåbninger Hvid plast  85,- 

46 B019-0572-T Skilteholder A5 lodret, akryl. T/ rillepanel Akryl  55,- 
46 B019-0571-T Skilteholder A6 lodret, akryl. T/ rillepanel Akryl  35,- 
46 B019-0570-T Skilteholder A7 lodret, akryl. T/ rillepanel Akryl  25,- 
47 B003-WA110-T Skodisplay - skrå - frontvisning af sko 8,2 x H27 cm Akryl  48,- 
48 B003-219150 Skohylde m/ buet forkant. Hvid. 24 x 12 x H 4 cm Akryl - Hvid  48,- 
49 B003-223009 Skohylde m/ buet forkant. Sort 24 x 12 x H 4 cm Akryl - Sort  48,- 
50 B003-223015 Skohylde / hylde til display af småting. Akryl 24,8 x 10,5 x H 2 cm. Neongrøn 

Transparent
 48,- 

51 B003-219170 Skohylde / hylde til display af småting. Akryl 24,8 x 10,5 x H 2 cm. Orange 
Transparent

 48,- 

87 B003-216027 Skrå fronthæng 7 stop. Oval model 36 cm. Krom  78,- 
89 B003-219172 Skrå skohylde med kant - Venstre 25,5 x 10 x H3 Akryl  25,- 
90 B003-5183 Skrå sko- / boghylde - Bred model 58 x  20,3 cm Akryl  145,- 
91 B003-0500-c Varekrog - Spyd 10 cm 10 cm Krom  7,- 
91 B003-0501-c Varekrog - Spyd 15 cm 15 cm Krom  9,- 
91 B003-0502-c Varekrog - Spyd 20 cm 20 cm Krom  11,- 
91 B003-0504-c Varekrog - Spyd 25 cm 25 cm. Krom  13,- 
92 B003-0503-c Varekrog - Spyd 30 cm, kraftig 30 cm. Krom  15,- 
93 B003-2324 Spyd med T-stykke 20 cm. - til rillepanel 20 cm. Krom 16,-

B003-GTA327 Spyd til panelplade 20 cm. m/plade. 20 cm. m/plade Krom  12,- 

Akrylboks
Akryl. 20,50 x 15,50 x  H8,5 cm. 
Varenr.: 41059-00  128,-

Akrylboks
Akryl. 26,50 x 17,50 x  H4,5 cm. 
Varenr.: 41058-00  148,-

du kan handle 24-7 på
www.supersellers.dk
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hylder:

Varenr.: Beskrivelse:                           Pris:

B4-Ahorn-56x37 melaminhylde, lige, ahorn, 19 mm, 56 x 37 cm  75,- 
B033-Ahorn-59,3x40x1 melaminhylde, lige, ahorn, 19 mm, 59,3 x 40 cm  75,- 
9555-75 melaminhylde, lige, ahorn, 19 mm, 61 x 37 cm  195,- 
9555-75-NOT melaminhylde, lige, ahorn, 19 mm, 61 x 37 cm, med not  75,- 
B4-Ahorn-77x37 melaminhylde, lige, ahorn, 19 mm, 77 x 37 cm  95,- 
B4-Ahorn-90,9x50 melaminhylde, lige, ahorn, 19 mm, 90,9 x 50 cm  95,- 
9551-75 melaminhylde, lige, ahorn, 19 mm, 91 x 37 cm  235,- 
9551-75-NOT melaminhylde, lige, ahorn, 19 mm, 91 x 37 cm, med not  95,- 
B033-Ahorn-59x40x3,8 melaminhylde, lige, ahorn, 38 mm, 59 x 40 cm  75,- 
B033-Ahorn-59,3x40x3 melaminhylde, lige, ahorn, 38 mm, 59,3 x 40 cm  75,- 
B033-Ahorn-74x40x3,8 melaminhylde, lige, ahorn, 38 mm, 74 x 40 cm  75,- 
B4-Bøg-60,5x37 melaminhylde, lige, bøg, 19 mm, 60,5 x 37 cm  75,- 
9555-50 melaminhylde, lige, bøg, 19 mm, 61 x 37 cm  95,- 
9555-50-NOT melaminhylde, lige, bøg, 19 mm, 61 x 37 cm, med not  75,- 
B4-Bøg-77x37 melaminhylde, lige, bøg, 19 mm, 77 x 37 cm  95,- 
B003-hylde-WP-60  melaminhylde, lige, elmetræ look- hvidpigmenteret, 18 mm, 60 x 40 cm  75,- 
9577-54 melaminhylde, lige, elmetræ look, 18 mm, 118 x 40 cm  345,- 
9576-54 melaminhylde, lige, elmetræ look, 18 mm, 59,5 x 40 cm  225,- 
9555-18-01 melaminhylde, lige, hvid, 18 mm, 61 x 37 cm. (kun i pakker af 5 stk.) (Let tekstur)  185,- 
9551-18-01 melaminhylde, lige, hvid, 18 mm, 91 x 37 cm. (kun i pakker af 5 stk.) (Let tekstur) 155,- 
B033-0200-W melaminhylde, lige, hvid, 18 mm.  55 x 27 cm.  75,- 
B033-217237 melaminhylde, lige, hvid, 18 mm. 60 x 20 cm.  75,- 
B033-217199 melaminhylde, lige, hvid, 18 mm. 60 x 40 cm.  75,- 
9545-01 melaminhylde, lige, hvid, 19 mm, 40 x 27 cm., passer bla. til Joy-stativer  95,- 
9575-01 melaminhylde, lige, hvid, 19 mm, 59 x 27 cm  175,- 
9555-01 melaminhylde, lige, hvid, 19 mm, 61 x 37 cm  195,- 
9541-01 melaminhylde, lige, hvid, 19 mm, 70 x 90 cm.  125,- 
B033-W-90x35x1,9 melaminhylde, lige, hvid, 19 mm, 90 x 35 cm  95,- 
9551-01 melaminhylde, lige, hvid, 19 mm, 91 x 37 cm  235,- 
9551-01-NOT melaminhylde, lige, hvid, 19 mm, 91 x 37 cm, med not  95,- 
B033-13559 melaminhylde, lige, hvid, 19 mm. 60 x 40 cm. 1 afrundet kant  75,- 
9945-01 melaminhylde, lige, hvid, 19mm, 119 x 27 cm, passer  bla. til H-Gondol  395,- 
9941-01 melaminhylde, lige, hvid, 19mm, 120 x 37 cm  395,- 
B033-W-55x40x2,2 melaminhylde, lige, hvid, 22 mm, 55 x 40 cm  75,- 
B033-W-63x30x2,2 melaminhylde, lige, hvid, 22 mm, 63 x 30 cm  75,- 
B033-0200-22-W melaminhylde, lige, hvid, 22 mm.  55 x 27 cm.  75,- 
B033-217214 melaminhylde, lige, hvid, 25 mm. 60 x 40 cm.   75,- 
B033-W-59,5x40x3,8 melaminhylde, lige, hvid, 38 mm, 59,5 x 40 cm  75,- 
9555-40 melaminhylde, lige, lysegrå, 19 mm, 61 x 37 cm  195,- 
9941-40 melaminhylde, lige, lysegrå, 19mm, 120 x 37 cm 395,-
9555-18-04 melaminhylde, lige, sort, 18 mm, 61 x 37 cm.  (kun i pakker af 5 stk.) (Let tekstur) 155,-

9551-18-04 melaminhylde, lige, sort, 18 mm, 91 x 37 cm.  (kun i pakker af 5 stk.) (Let tekstur) 185,-
B033-0200-B melaminhylde, lige, sort, 18 mm.  55 x 27 cm. 75,-
B033-217239 melaminhylde, lige, sort, 18 mm. 60 x 30 cm. 75,-
9941-04 melaminhylde, lige, sort, 19 mm, 120 x 37 cm 395,-
9575-04 melaminhylde, lige, sort, 19 mm, 59 x 27 cm 175,-
9555-04 melaminhylde, lige, sort, 19 mm, 61 x 37 cm 195,-
9551-04 melaminhylde, lige, sort, 19 mm, 91 x 37 cm 235,-
B033-217232 melaminhylde, lige, sort, 25 mm. 60 x 40 cm. 75,-
B033-B-59,5x40x3,8 melaminhylde, lige, sort, 38 mm, 59,5 x 40 cm 75,-
B4-Valnød-61x37 melaminhylde, lige, valnød, 18 mm, 61 x 37 cm 75,-
træhylder:

Varenr.: Beskrivelse:                          Pris:

50214-50 Heritage træhylder, 60 x 35 cm. 225,-
50208-50 Heritage træhylder, 90 x 35 cm. 245,-

MELAMInHyLdER

Se mere på webshoppen
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glashylder:

Varenr.: Beskrivelse:                            Pris:

B007-0005-mG Glashylde, frosted,  25 x 25 cm.  95,- 
9549-80 Glashylde, frostet, 6 mm, 27 x 27 cm  128,- 
9544-80 Glashylde, frosted, 56,4 x 26 cm, til u-bøjlestang D5556 på rillepanel  325,- 
9548-80 Glashylde, frosted, 58 x 27 cm, til u-bøjlestang 9116 med multibeslag,  325,- 
9550-80 Glashylde, frosted, 6 mm, 59 x 27 cm  325,- 
B033-0007-mG Glashylde, frosted,  60 x 35 cm, 6 mm  245,- 
9557-80 Glashylde, frosted, 6 mm, 61 x 37 cm  345,- 
9553-80 Glashylde, frosted, 6 mm, 91 x 37 cm  365,- 
9547-80 Glashylde, frosted, 88 x 27 cm,  til u-bøjlestang 9117 med multibeslag  345,- 
B033-0008-mG Glashylde, frosted, 90 x 35, 6 mm  245,- 
9549-00 Glashylde, klar, 6 mm, 27 x 27 cm  98,- 
9544-00 Glashylde, klar, 56,4 x 26 cm, til u-bøjlestang D5556 på rillepane  225,- 
9548-00 Glashylde, klar, 58 x 27 cm, til u-bøjlestang 9116 med multibeslag,  225,- 
9550-00 Glashylde, klar, 6 mm, 59 x 27 cm. Passer bla. i H-gondol.  225,- 
9557-00 Glashylde, klar, 6 mm, 61 x 37 cm  245,- 
9547-00 Glashylde, klar, 88 x 27 cm, til u-bøjlestang 9117 med multibeslag  245,- 
9553-00 Glashylde, klar, 6 mm, 91 x 37 cm  265,- 
9549-04 Glashylde, sort, 6 mm, 27 x 27 cm  50,- 
9549-63 Glashylde, bronze spejl, 27 x 27 cm  75,- 
9549-13 Glashylde, orange, 5 mm, 27 x 27 cm  50,- 

Hyldebeslag
t/ U-bøjlestang
Pr. stk. 9,-
Krom, hvid, sort eller satin. 
Varenr.: 9136 + farve

Glasdupper. 
Klar. Sæt m. 4 stk.  12,-
Varenr.: 1454-00

Ved glashylde i  bøjlestang

GLASHyLdER

De rette hyldeknægte til hylderne kan findes i 
forbindelse med de forskellige inventarsystemer.
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Flight firkantsøjle
 
L210 cm. Varenr.: D2667  + farve 200,-
* i  krom og alu-farvet
L246 cm. Varenr.: D2666 + farve 200,-
L300 cm. Varenr.: D2664 + farve 200,-

02 Krom 05 Titan 49 Alufarvet

enkeltdele til flight: angiv farve for fodplade: krom, titan eller alu
Varenr.: Artikel: Beskrivelse:     Pris:
D2035-04 Endedup, sort T/ flight søjler og skinner 1,-
D2622+ fodplade T/ flight/center 150,-
D2623+ fodplade T/ flight/væg 150,-

flight bøjlestativ  som vist
h210 cm x b140 cm.  
Titan, alu-farvet eller krom. 
Varenr.: D2670 + farve

750,- 

flight bøjlestativ  som vist
h160 cm x b140 cm.  
Titan, alu-farvet 
Varenr.:D2673 + farve  
 750,- 

Her vist med fodplade til væg. 
En nem opbygning af væg til messe 

eller til butiksvinduet.

Her vist med fodplade til center.
Til opbygning af salgsvægge & 
gondoler midt på gulvet med 

display på 2 sider.

flight er et fleksibelt og veludbygget system til butikker, messer osv. hvor salgsvæggen skal stå frit. 
Der er mange muligheder for at være kreativ.

Tilkøb hylder, u-bøjlestænger, kroge og dekostænger efter behov. 
Se side 50.

Her vist med fodplade til center 
Til opbygning af salgsvægge & 
gondoler midt på gulvet med 

display på 2 sider

Ekspempel

kurvetårn  som vist
h165 cm x b95 cm.  
Titan, 6 metalkurve. 
Varenr.: D2674-05

1.950,- 
”Det er helt 

vanvittigt billigt!”

”Skynd dig – det her 

tilbud er for vildt!”
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vinduesdisplay til sæt 
Krom, Titan eller Alu-farvet
 
tynd søjle på ø40

H 138 cm. Varenr.: D8883 + farve       

H 226 cm. Varenr.: D8884 + farve       

kraftig søjle på ø60

H 138 cm. Varenr.: D8885 + farve       

H 226 cm. Varenr.: D8886 + farve       

bøjle rack - bøjlestativ 
Krom, Titan eller Alu-farvet
 
tynd søjle på ø40

H 138 cm. Varenr.: D8898 + farve              

kraftig søjle på ø60

H 138 cm. Varenr.: D8898-60 + farve       
Byg mere på bøjlestativ. 
Hylder,  kroge, fronthæng og meget mere.

frit valg

495,-

frit valg

325,-

”Skynd dig – det her 

tilbud er for vildt!”

”Så billigt, at det 

næsten føles som 

snyd!”
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Pipe-line søjler ø40 eller ø60 mm. 
Til direkte vægophæng eller på fodplade. 
God til fritstående gondoler og salgsøer. 
farve: Krom, sort, titan eller alu.

Pipe-Line ø60 mm.
L138 cm.  fås ikke i sort
Varenr.: D8892 + farve 250,-
L226 cm. fås ikke i sort
Varenr.: D8875 + farve  250,-

Pipe-Line 
Søjle m. enkelt hulrække  
- hulafstand 22 mm.
Hulstørrelse 12 x 22 mm.

Pipe-Line ø40 mm.
L138 cm. 
Varenr.: D8893 + farve                  250,- 

L226 cm.  fås ikke i sort
Varenr.: D8882 + farve 250,-      

fodplade
Krom, sort, titan eller alu.
Varenr.: 9137 + farve 
 125,-

ophængsbeslag til væg.
Krom, sort, titan eller alu.
Varenr.: D8895-V + farve 
 9,-

endedup sort. 
ø40 mm.  
Varenr.: D8778-04 3,- 
ø60 mm.  
Varenr.: D8779-04 5,-

Pipe-line væg som vist 
inkl. tilbehør. h226 cm x b200 cm.  
inkl. vægophæng
 
søjler i ø40.  
Alu-farvet eller krom
Varenr.: D8894 + farve 

1.500,-
søjler i ø60.  
Titan, alu-farvet eller krom
Varenr.: D8894-60 + farve 

1.500,-

ophæng på galleriskinne eller væg

Varenr.: Artikel: Beskrivelse:             Pris:

diverse til opsætning af vægsystemerne: framework & Pipe-line:

D2726-59 Galleriskinne mdf á 2 m.  99,-
D2724+ Dækplade Krom, titan, alu á 2 m.  99,-
D2725-65 Endeplade Aluminium 9,-
D8895-G+ Ophængsbeslag Krom, titan, alu eller sort 9,-
D8896-04 Afstandsstykke T/ søjler, sort 15,-

    Kan bruges til framework og Pipe-Line. 
 
monteringen af en galleriskinne på din salgsvæg giver dig en imponerende grad af fleksibilitet i butiksindretningen.
Du kan let flytte vægskinnerne flere meter med et enkelt skub, og indstille afstanden mellem dem på blot 5 minutter.
Galleriskinnen fungerer efter samme princip som montanareoler og er velegnet til ophængning af ikke kun inventar, men også spejle og andre dekorationselementer.  
Du kan nemt ændre vægindretningen i din butik efter trends og behov. 

Her vist  
med galleriskinne

”Det er et røverkøb!”

”Så billigt, at det 

næsten føles som 

snyd!”
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framework - light - 10 mm.

Varenr.: Beskrivelse:                           Pris:

B005-0805-W framework - Light - Vægskinne 240 cm. Hvid 99,-
B005-0805-c framework - Light - Vægskinne 240 cm. Krom 99,-
B005-0818-c framework - Light - Varekrog 10 cm. 10 mm. 8,-
B005-0819-c framework - Light - Varekrog 15 cm. 10 mm. 9,-
B005-0820-c framework - Light - Varekrog 20 cm. 10 mm. 10,-
B005-0821-c framework - Light - Varekrog 30 cm. 10 mm. 14,-
B005-0806-c framework - Light - Dekostang 60 cm. 99,-
B005-0817-c framework - Light - fronthæng, skrå 49,-
B005-0809-c framework - Light - U-bøjlestang 90 cm 149,-
B005-0813-c framework - Light – hyldeknægt højre, 29 cm. Krom          25,-
B005-0814-c framework - Light – hyldeknægt venstre, 29 cm. Krom        25,-

Iron pipe - Hyldesæt
Billige reolssæt 

Iron-pipe vægsskinner, med melaminhylder og børstet satin hyldeknægte. 

Vægskinner kan have småridser 

Framework - light. Hyldesæt
Billige reolsæt 

framework light vægsskinner hvid eller krom, med melaminhylder og krom hyldeknægte

Reolsæt i Framework Light.
m/ 5 hylder
 

Vælg vægskinner i hvid eller krom 
Vælg melaminhylder i bøg 60,5 x 37cm , 19 mm. eller hvide 60 x 40 cm, 25 mm. 
Hyldeknægte kommer i krom 

1 fag med 5 hylder
Varenr.: B005-0805 + farve + farve

Udbyg hyldevæggen med flere hylder eller tilkøb U-bøjlerstænger og dekostænger til visning af tøj. 
Andre hylder findes på side 26-29

børstet satin tilbehør

Varenr.: Beskrivelse:                  Pris:

20715-04-R-2.sort Iron Pipe, vægsøjle, sort, H230 cm 2 sortering, (mindre ridser fra transport) 250,-
B005-NS-06 Dekostang 60 cm. Inkl. beslag. Børstet satin 75,-
B005-NS-06a Dekostang  120 cm. Inkl. beslag. Børstet satin  125,-
B005-NS-09 U-bøjlestang 60  cm. Børstet satin  95,-
B005-NS-10 U-bøjlestang 120  cm. Børstet satin 145,-
B005-NS-15 Hyldeknægt - venstre. 37 cm. Børstet satin 25,-
B005-NS-16 Hyldeknægt - højre. 37 cm. Børstet satin 25,-
B005-NS-17 Lige fronthæng til 12 mm. dekostang. Børstet satin. B-mT 35,-
B005-NS-18 Lige fronthæng til 12 mm. skinne. Børstet satin. B-mT 35,-
B005-NS-19 Varekrog, til 12 mm dekostang, Børstet satin, 15 cm. B-mT    10,-
B005-NS-20 Varekrog, til 12 mm dekostang, Børstet satin, 20 cm. B-mT    15,-

Iron-pipe opbygges i sæt med 2 vægsskinner. 
Forlæng hyldevæggen med flere hylder eller tilkøb U-bøjlestænger og dekostænger til 
visning af tøj.

Reolsæt i Iron-pipe - 2. sortering.
m/ 5 hylder
 

Iron-pipe vægsskinne i sort jernrør 
Vælg melaminhylder i bøg 61 x 37cm., 19 mm.,  
valnød 61 x 37 cm., 19 mm. eller sorte 60 x 40 cm., 25 mm. 
Hyldeknægte kommer i børstet satin. 
 
1 fag med 5 hylder
Varenr.: B20715-04 + farve

800,-

1.100,-
Andre hylder findes på side 26-29

Frit valg

Frit valg

Accessories søjle til væg - 2. sortering.
m/ 3 fronthæng

Iron-pipe vægsskinne i sort jernrør 
Vælg fronthæng i børstet statin ( -07)  
eller krom (-02).
 
1 fag med 3 fronthæng
Varenr.: B20715-04 + farve

350,-

”Det er helt 

vanvittigt billigt!”

”Skynd dig – det her 

tilbud er for vildt!”
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tubo uden loge - enkeltdele:

Varenr.: Beskrivelse:                 Pris:

B006-0319-W Tubo, hylde, smal, hvid, 61 x 46 cm, uden logo. 165,-
B006-0316-c Tubo, hylde, smal, krom, 61 x 36 cm, uden logo. 145,-
B006-0317-c Tubo, hylde, mellem, krom, 91 x 36 cm, uden logo. 195,-
B006-0320-c Tubo, hylde, mellem, krom, 91 x 46 cm, uden logo. 215,-
B006-0321-W Tubo, hylde, bred, hvid, 122 x 46 cm, uden logo. 235,-
B006-0318-c Tubo, hylde, bred, krom, 122 x 36 cm, uden logo. 225,-
B006-0321-c Tubo, hylde, bred, krom, 122 x 46 cm, uden logo. 255,-
B006-218014-c Tubo, hylde, krom, 90 x 45 cm, light, max 50 kg pr hylde 175,-
B006-0390-c Tubo, hylde, trekant, krom, 36 cm, uden logo. 95,-
B006-0391-c Tubo, hylde, trekant, krom, 46 cm, uden logo. 95,-
B006-0315-c Tubo, hylde, kvadrat, krom, 46 x 46 cm, uden logo. 95,-
B006-0314-c Tubo, vinhylde, 60 x 36 cm., krom, uden logo. 175,-
B006-0330-c Tubo, reolben, inkl. stillesko, krom, 90 cm, uden logo. 95,-
B006-0332-c Tubo, reolben, inkl. stillesko, krom, 200 cm, uden logo. 175,-
B006-0332-W Tubo, reolben, inkl. stillesko, hvid, 200 cm, uden logo. 175,-
B006-0332-Bc Tubo, reolben, inkl. stillesko, kromsort, 200 cm 175,-
B006-0376-W Tubo, plastplade, frostet, 36 x36 cm til trekanthylde 50,-
B006-0377-W Tubo, plastplade, klar, 46 x 46 cm til trekanthylde runde hjørner 50,-
B006-0392-W Trådkurv, til gitter eller TUBO, hvid, 36 cm 145,-
B006-0346-W Tubo, bøjlestang, med 2 ophæng, hvid, 122 cm 125,-
B006-0345-W Tubo, bøjlestang, med 2 ophæng, hvid, 91 cm. Ophængsmodel. 125,-

tubo uden loge - enkeltdele:

Varenr.: Beskrivelse:              Pris:

B006-0302-c Tubo, reol, med 4 hylder, krom, 200 x 122 x 36 cm, uden logo. 1.450,-
B006-0305-c Tubo, reol, med 4 hylder, krom, 200 x 122 x 46 cm, uden logo. 1.550,-
B006-0301-c Tubo, reol, med 4 hylder, krom, 200 x 91 x 36 cm, uden logo. 1.350,-
B006-0304-c Tubo, reol, med 4 hylder, krom, 200 x 91 x 46 cm, uden logo. 1.450,-
B006-218004-c Tubo, reol, med 5 hylder, krom, 200 x 90 x 45 cm, light, max 50 kg pr hylde 950,-
B006-0319-W01 Tubo, reol, med 4 hylder, hvid, 200 x 61 x 46 cm uden logo 950,-
B006-0321-W01 Tubo, reol, med 3 hylder og 1 bøjlestang, hvid, 200 x 121 x 46 cm uden logo 1.250,-
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nancy I
42 x 42 x H75 cm.
Hvid. Varenr.: 4125-01 
Sort.  Varenr. 4125-04            495,-

425,-

nancy II
61 x 61 x H75 cm.
Hvid. Varenr.: DH4125-01 
Sort. Varenr.: DH4125-04       695,-

589,-

nancy salgskurv
Sammenklappelig.  
Hvid nylonoverflade.
med justerbar bund.

stk. pris v/ 5 stk.

stk. pris v/ 5 stk.

gitter med dobbeltramme

gitter og tilbehør i hammerlak - så længe lager haves

Nr. Varenr.: Beskrivelse:                       Pris:

1 B008-216323 Dekorationsgitter, sort hammerlak, 40 x H200 cm 495,00
2 70610-48 Euro-krog, til gitter, 10 cm, sort hammerlak 15,00

70612-48 Euro-krog, til gitter, 20 cm, sort hammerlak 19,00
70617-48 Euro-krog, til gitter, 30 cm,  sort hammerlak 24,00

3 48359-48 Hatteholder, til gitter, sort hammerlak. 15 x 28 x 23 cm 58,00
4 B008-204935 Stel til gittergondol, med nylon hjul. 1 sæt á 2 stk., sort hammerlak,  50 x H130 cm. m/ støtte 495,00
5 B008-274 Trådhylde, lige, til gitter, sort hammerlak,  30 x 14 cm 75,00
7 B008-276 Trådhylde, lige, til gitter, sort hammerlak,  80 x 32 cm, med forkant 295,00
8 B008-285 Trådhylde, skrå, til gitter, sort hammerlak,  35 x 35 cm, med forkant 195,00

10 B008-295 Trådkurv, til gitter, sort hammerlak, L 40 x 20 x H13 cm 295,00
11 B008-281 Trådkurv, til gitter, sort hammerlak, L 80 x 26 x H13 cm 445,00

GI
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”Du skal lede længe 

efter en bedre pris!”
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Oversigt på kroge til rillepanel

Nr. Varenr.: Artikel:                    Pris:

1 D4150-61 Discountkrog, til panel / hulplade, galv, 5 cm. ø 4mm 3,95
D4151-61 Discountkrog, til panel / hulplade, galv, 10 cm. ø 4mm 4,25
D4152-61 Discountkrog, til panel / hulplade, galv, 15 cm. ø 4mm 4,65
D4153-61 Discountkrog, til panel / hulplade, galv, 20 cm. ø 4mm 4,95
D5561-01 Varekrog, til panel, hvid, 10 cm. ø 6mm 10,00
D5562-01 Varekrog, til panel, hvid, 15 cm. ø 6mm 12,00
D5563-01 Varekrog, til panel, hvid, 20 cm. ø 6mm 14,00
9680-01 Varekrog, til panel, hvid, 30 cm. ø 6mm 18,00
9677-01 Varekrog, til panel, hvid, 30 cm. ø 8mm. Ekstra kraftig 34,00
B003-0500-c Varekrog, til panel, krom 10 cm. Tynd bagplade 7,00
B003-0501-c Varekrog, til panel, krom 15 cm. Tynd bagplade 9,00
B003-0502-c Varekrog, til panel, krom 20 cm. Tynd bagplade 11,00

B003-0504-c Varekrog, til panel, krom 25 cm. Tynd bagplade 13,00

B003-0503-c Varekrog, til panel, krom 30 cm. Tynd bagplade 15,00

D5561-02 Varekrog, til panel, krom, 10 cm. ø 6mm 10,00

D5562-02 Varekrog, til panel, krom, 15 cm. ø 6mm 12,00

D5563-02 Varekrog, til panel, krom, 20 cm. ø 6mm 14,00

9680-02 Varekrog, til panel, krom, 30 cm. ø 6mm 18,00

9677-02 Varekrog, til panel, krom, 30 cm. ø 8mm. Ekstra kraftig 34,00

D5561-04 Varekrog, til panel, sort, 10 cm. ø 6mm 10,00

D5562-04 Varekrog, til panel, sort, 15 cm. ø 6mm 12,00

D5563-04 Varekrog, til panel, sort, 20 cm. ø 6mm 14,00

9680-04 Varekrog, til panel, sort, 30 cm. ø 6mm 18,00

9677-04 Varekrog, til panel, sort, 30 cm. ø 8mm. Ekstra kraftig 34,00
B003-0600-c Euro-krog, til panel, krom, 20 cm 14,00

B003-16121 Euro-krog, til panel, krom, 35 cm, ø5 16,00

B003-16122 Euro-krog, til panel, krom, 40 cm, ø6 25,00

B003-202305 Euro-krog, til panel, krom, 10 cm. ø 4mm 10,00

B003-mf301-150 Euro-krog, til panel, krom, 15 cm. 10,00

B003-202306 Euro-krog, til panel, krom, 15 cm. ø 4mm 12,00

3 D6001-02 Euro-krog, til panel, krom, 20 cm. ( 20 stk.pr. pose) 338,00

B003-202308 Euro-krog, til panel, krom, 20 cm. ø 4mm 14,00

B003-202307 Euro-krog, til panel, krom, 30 cm. ø 6mm 18,00
4 43874-02 Varekrog, T-stykke, til panel, krom, 10 cm.T-krog, uden prislomme. Pose med 20 stk. 288,00

43876-02 Varekrog, T-stykke, til panel, krom, 10 cm.T-krog, uden prislomme. Pose med 20 stk. 338,00

Oversigt på kroge til rillepanel

Nr. Varenr.: Artikel:                   Pris:

5 5201-02 Euro-krog, til panel, krom, 10 cm 14,00

5202-02 Euro-krog, til panel, krom, 15 cm 16,00

5203-02 Euro-krog, til panel, krom, 20 cm 18,00

B003-202326 Euro-krog, til panel, krom, 25 cm. 16,00

B003-mf-EURO-Krog-25 Euro-krog, til panel, krom, 25 cm. ( pakket m. 20 stk.) riller på bagplade 14,00

5205-02 Euro-krog, til panel, krom, 30 cm 20,00

5201-04 Euro-krog, til panel, sort, 10 cm 14,00

5202-04 Euro-krog, til panel, sort, 15 cm 16,00

5203-04 Euro-krog, til panel, sort, 20 cm 18,00

5205-04 Euro-krog, til panel, sort, 30 cm 20,00

6 B003-202324 Euro-krog, T-stykke, til panel, krom, 25 cm. 14,00

B003-3454 Euro-krog, T-stykke, til panel, krom, 30 cm. ø 6mm 16,00

Prislomme 
Til T-kroge, klar plast. 
Pakket m. 50 stk.  
mål.: 3,9 x 6,5 cm.
Varenr.: 10741-00              

3,45

du kan handle 24-7 på
www.supersellers.dk

”Det er et røverkøb!”
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oversigt på kroge til dekostang

Nr. Varenr.: Artikel: Pris:

10 D7648-01 Varekrog, til 5 mm dekostang, hvid, 10 cm. ø5 mm,  til Super-Skinne 10,00

D7649-01 Varekrog, til 5 mm dekostang, hvid, 15 cm. ø5 mm,  til Super-Skinne 12,00

D7650-01 Varekrog, til 5 mm dekostang, hvid, 20 cm. ø5 mm,  til Super-Skinne 14,00

D7672-01 Varekrog, til 5 mm dekostang, hvid, 30 cm. ø5 mm,  til Super-Skinne 16,00

D7651-01 Varekrog, til 5 mm dekostang, hvid, 30 cm. ø 8 mm, til Super-Skinne. Ekstra kraftig 28,00

D7648-02 Varekrog, til 5 mm dekostang, krom, 10 cm. ø5 mm,  til Super-Skinne 10,00

D7649-02 Varekrog, til 5 mm dekostang, krom, 15 cm. ø5 mm,  til Super-Skinne 12,00

D7648-04 Varekrog, til 5 mm dekostang, sort, 10 cm. ø5 mm,  til Super-Skinne 10,00

D7649-04 Varekrog, til 5 mm dekostang, sort, 15 cm. ø5 mm,  til Super-Skinne 12,00

D7650-04 Varekrog, til 5 mm dekostang, sort, 20 cm. ø5 mm,  til Super-Skinne 14,00

D7672-04 Varekrog, til 5 mm dekostang, sort, 30 cm. ø5 mm,  til Super-Skinne 16,00

D7651-04 Varekrog, til 5 mm dekostang, sort, 30 cm. ø 8 mm, til Super-Skinne. Ekstra kraftig 28,00

5122-61 Euro-krog, til 5 mm dekostang, galvaniseret, 15 cm, til Superskinne 16,00

11 B012-gaffel-4-10 Varekrog, til 6 mm dekostang, zink, 10 cm. ø 4mm. Gaffelkrog 8,00

B012-gaffel-4-15 Varekrog, til 6 mm dekostang, zink, 15 cm. ø 4mm. Gaffelkrog 10,00

B012-gaffel-4-20 Varekrog, til 6 mm dekostang, zink, 20 cm. ø 4mm. Gaffelkrog 12,00

B012-gaffel-6-10 Varekrog, til 6 mm dekostang, zink, 10 cm. ø 6mm. Gaffelkrog 8,00

B012-gaffel-6-20 Varekrog, til 6 mm dekostang, zink, 20 cm. ø 6mm. Gaffelkrog 12,00

B012-gaffel-6-30 Varekrog, til 6 mm dekostang, zink, 30 cm. ø 6mm. Gaffelkrog 16,00

12 B005-0818-c Varekrog, til 10 mm dekostang, krom, 10 cm,  til framework - Light 8,00

B005-0819-c Varekrog, til 10 mm dekostang, krom, 15 cm,  til framework - Light 9,00

B005-0820-c Varekrog, til 10 mm dekostang, krom, 20 cm,  til framework - Light 10,00

B005-0821-c Varekrog, til 10 mm dekostang, krom, 30 cm,  til framework - Light 14,00

B005-NS-19 Varekrog, til 12 mm dekostang, Børstet satin, 15 cm. B-mT 10,00

B005-NS-20 Varekrog, til 12 mm dekostang, Børstet satin, 20 cm. B-mT 15,00

13 9132-01 Varekrog, til 12 mm dekostang, hvid, 10 cm 10,00

9131-01 Varekrog, til 12 mm dekostang, hvid, 15 cm 12,00

9130-01 Varekrog, til 12 mm dekostang, hvid, 20 cm 14,00

9129-01 Varekrog, til 12 mm dekostang, hvid, 25 cm 16,00

9128-01 Varekrog, til 12 mm dekostang, hvid, 30 cm, ekstra kraftig, 28,00

9132-02 Varekrog, til 12 mm dekostang, krom, 10 cm 10,00

9131-02 Varekrog, til 12 mm dekostang, krom, 15 cm 12,00

9130-02 Varekrog, til 12 mm dekostang, krom, 20 cm 14,00

9128-02 Varekrog, til 12 mm dekostang, krom, 30 cm, ekstra kraftig 28,00

oversigt på kroge til dekostang

Nr. Varenr.: Artikel: Pris:

9132-04 Varekrog, til 12 mm dekostang, sort, 10 cm 10,00

9131-04 Varekrog, til 12 mm dekostang, sort, 15 cm 12,00

9130-04 Varekrog, til 12 mm dekostang, sort, 20 cm 14,00

9129-04 Varekrog, til 12 mm dekostang, sort, 25 cm 16,00

9128-04 Varekrog, til 12 mm dekostang, sort, 30 cm, ekstra kraftig 28,00

20725-04-R Varekrog, til 12 mm dekostang, sort, 10 cm t/ Iron pipe 14,00

20727-04-R Varekrog, til 12 mm dekostang, sort, 22 cm t/ Iron pipe 18,00

14 9142-61-2.sort Euro-krog, til 12 mm dekostang, galvaniseret, 5 cm 5,00

9143-61-2.sort Euro-krog, til 12 mm dekostang, galvaniseret, 10 cm 6,00

9144-61-2.sort Euro-krog, til 12 mm dekostang, galvaniseret, 15 cm 7,00

9145-61-2.sort Euro-krog, til 12 mm dekostang, galvaniseret, 20 cm 8,00

9146-61-2.sort Euro-krog, til 12 mm dekostang, galvaniseret, 25 cm 9,00

du kan handle 24-7 på
www.supersellers.dk

”Du skal lede længe 

efter en bedre pris!”
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oversigt på kroge til hulplade

Nr. Varenr.: Artikel: Pris:

30 D5119-61 Varekrog, til hulplade, galv., 5 cm. ø 4mm, passer på impulsstander & vinkeldisplay 6,00

D5122-61 Varekrog, til hulplade, galv., 15 cm. ø 4mm, passer på impulsstander & vinkeldisplay 10,00

D5123-61 Varekrog, til hulplade, galv., 20 cm. ø 4mm, passer på impulsstander & vinkeldisplay 12,00

31 5107-61 Euro-krog, til hulplade, galvaniseret, 10 cm 6,00

oversigt på kroge til gitter

Nr. Varenr.: Artikel: Pris:

B008-0151-A Varekrog, til gitter eller smykkestativ, alu, 10 cm 5,00

B008-0152-A Varekrog, til gitter eller smykkestativ, alu, 15 cm 7,00

B008-0153-A Varekrog, til gitter eller smykkestativ, alu, 20 cm 9,00

B008-0150-A Varekrog, til gitter eller smykkestativ, alu, 5 cm 5,00

20 4086-61 Varekrog, til gitter eller smykkestativ, galvaniseret, 2,5 cm, bagplade 5,5 cm 5,00

4087-61 Varekrog, til gitter eller smykkestativ, galvaniseret, 5 cm 7,00

4088-61 Varekrog, til gitter eller smykkestativ, galvaniseret, 10 cm 8,00

4091-61 Varekrog, til gitter eller smykkestativ, galvaniseret, 15 cm 9,00

B008-0152-z Varekrog, til gitter eller smykkestativ, galvaniseret, 15 cm 7,00

4092-61 Varekrog, til gitter eller smykkestativ, galvaniseret, 20 cm 10,00

4093-61 Varekrog, til gitter eller smykkestativ, galvaniseret, 30 cm 14,00

B008-GTA325-G Varekrog, til gitter eller smykkestativ, galvaniseret, 30 cm 12,00

4088-04 Varekrog, til gitter eller smykkestativ, sort, 10 cm 8,00

4091-04 Varekrog, til gitter eller smykkestativ, sort, 15 cm 9,00

4092-04 Varekrog, til gitter eller smykkestativ, sort, 20 cm 10,00

4087-04 Varekrog, til gitter eller smykkestativ, sort, 5 cm 7,00

21 D2041-01 Varekrog, til gitter, hvid, 20 cm. ø6 mm, dobbeltbeslag 15,00

D2042-01 Varekrog, til gitter, hvid, 30 cm. ø8 mm dobbeltbeslag 18,00

D2041-04 Varekrog, til gitter, sort, 20 cm. ø6 mm dobbeltbeslag 15,00

D2042-04 Varekrog, til gitter, sort, 30 cm. ø8 mm dobbeltbeslag 18,00

22 70617-01 Euro-krog, til gitter,  30 cm, hvid, pakket m/20 stk 24,00

70610-01 Euro-krog, til gitter, 10 cm, hvid, pakket m/20 stk 15,00

70610-48 Euro-krog, til gitter, 10 cm, sort hammerlak, pakket m/20 stk 15,00

70612-01 Euro-krog, til gitter, 20 cm, hvid,pakke m/20 stk. 19,00

70612-48 Euro-krog, til gitter, 20 cm, sort hammerlak 19,00

70617-48 Euro-krog, til gitter, 30 cm,  sort hammerlak, pakket m/20 stk 24,00

B008-16181 Euro-krog, til gitter, hvid, 20 cm. ø5 mm 15,00

B008-216078 Euro-krog, til gitter, hvid, 30 cm. ø3 mm. Spinkel model 19,00

du kan handle 24-7 på
www.supersellers.dk

”Det er helt 

vanvittigt billigt!”
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Skospejl
B30 x H40 cm.
Alufarvet, hvid eller sort
varenr.: D4129 + farve

Dobbelt rullespejl
Spejl på begge sider. 
med hjul.
50 x 53 x H195 cm.
Hvid eller sort
varenr.: D4135 + farve        3.485,-

675,-

Let at flytte

restsalg til prøverum:
nr. Varenr.: Artikel: Pris:
1 B005-0830-C Fronthæng til væg, skrå. Krom med hvid endedup. 95,00
2 B005-0831-C Fronthæng til væg, lige. Krom med hvid endedup. 75,00
3 B005-1001 Fronthæng til væg, lige. metal, klar lak. 41 cm. Ø 30 mm. 75,00
3 B005-1002 Fronthæng til væg, lige. metal, klar lak. 37 cm. Ø 30 mm. 75,00
4 B027-0006 Holder til nummerbrikker - Prøverum 345,00
5 B027-0001 nummerbrik nr. 1 25,00
5 B027-0002 nummerbrik nr. 2 25,00
5 B027-0003 nummerbrik nr. 3 25,00
5 B027-0004 nummerbrik nr. 4 25,00
5 B027-0005 nummerbrik nr. 5 25,00
6 B027-13054 Gardingstang. Halv cirkel, krom. til forhæng med ringe 495,00
7 B027-34682 Forhæng til prøverum, lys grå polyester m/8 ringe. L 140 x H 245 cm 475,00
8 B027-34683 Forhæng til prøverum, antracitgrå polyester m/8 ringe. L 140 x H 245 cm 475,00
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Dispenser på stander 
Automatisk dosering af håndgel eller sprit. 
Berøringsfri dispenser. 
Dyse til sprit og gel. 
Beholder 1000 ml. 
Kan bruges med strøm eller  
batteri. (4 x C) 
H100-167. Sort stander 
Varenr.: 12050-04 
 
 
 
 
 
 495,-
 

Der er STADiG MANGe GoDe GruNDe TiL AT HoLDe GoD HåNDHyGiejNe MeD HåNDSPriT.
 

Det hjælper både dine kolleger, dig selv og din familie til at undgå  
 

influenza
Covid19

Forkølelse
Anden smitte

Generelt dårlige dage

Vi har mange kontaktpunkter i løbet af en almindelig dag og vi ved at smitte overføres let. 

Det er derfor bare god hygiejne hele året

Nr. Varenr.: Artikel: Pris:
restsalg Boutique:

1 B010-105274-1 Boutique vinkeldisk sæt. Antracit base og mørkebrune frontplader. inkl. låger, skuffe 7.500,00
2 B010-105274-2 Boutique disk sæt. Antracit base og mørkebrune frontplader. inkl. låger og skuffe . B110x D53x H88cm. 3.500,00
3 B010-105274-3 Boutique vinkeldisk sæt. Antracit base og hvide frontplader. inkl. 1 sæt låger, skuffe, høj front og 1 tophylde 7.800,00

Boutique diske

SætpriS SætpriS
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maple borde med 3,8 cm. bordplader:
Varenr.: artikel:         Pris:
B4194-75 Maple salgsbord, bordplade, tykkelse 3,8 cm ahorn, 120 x 73,4 x H86 cm 795,-
B4195-75 Maple salgsbord, bordplade, tykkelse 3,8 cm ahorn, 120 x 80 x H86 cm 895,-
B4198-75 Maple salgsbord, bordplade, tykkelse 3,8 cm ahorn, 160 x 73,4 x H86 cm 1.095,-
B4196-01 Maple salgsbord, bordplade, tykkelse 3,8 cm hvid, 160 x 50 x H86 cm 995,-
B4194-04 Maple salgsbord, bordplade, tykkelse 3,8 cm sort, 120 x 73,4 x H86 cm 795,-
B4195-04 Maple salgsbord, bordplade, tykkelse 3,8 cm sort, 120 x 80 x H86 cm 895,-
B4196-04 Maple salgsbord, bordplade, tykkelse 3,8 cm sort, 160 x 50 x H86 cm 995,-
B4198-04 Maple salgsbord, bordplade, tykkelse 3,8 cm sort, 160 x 73,4 x H86 cm 1.095,-
B4197-04 Maple salgsbord, bordplade, tykkelse 3,8 cm sort, 160 x 80 x H86 cm 1.095,-

salgsbord / klapbord
Varenr.: artikel:          Pris:
B032-2934 Salgsbord/klapbord 80 x 150 x 100 cm 1.295,-
B032-2921 Salgsbord/klapbord 63 x 150 x 80 cm 995,-

podier, så længe lager haves
Nr.: Varenr.: artikel:          Pris:
1 B090-18470 Podie med bagplade. Hvid. 50 x 120 x H161 cm. 1.295,-
2 B028-18472 Podie. Hvid melamin. 50 x 50 x H40 cm 695,-
5 B090-Lag1-W Pyramide, i hvid melamin, 40 / 60 / 90 x H120 cm. Lagbord 2.495,-
8 B090-5D1603040-B Oplægsbord 120 x 50 x H45 cm - Sort melamin 1,9 mm 895,-
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nr. Varenr.: Artikel:        Pris:
restsalg - vitriner

1 B009-18260 Marseille, gulvvitrine, smal, lav, med hærdet glas, inkl. 2 hylder, 2 døre, hvid melamin bund, hjul og lås, hvid, 60 x 40 x 90 cm. 3.495,00
2 B009-18261 Marseille, gulvvitrine, bred, lav, med hærdet glas, inkl. 2 hylder, 2 døre, hvid melamin bund, hjul og lås, hvid, 80 x 40 x 90 cm. 3.685,00

Transparent hærdet glas vitrine th. 5 mm. 
Top og bund i hvidt melamin, 25 mm tyk.

2 faste hylder + 2 hængslede låger med 2 nøglelåse.
Baseret på hjul.



6.24 6.25

2 3 5

9

7 10

11

14

15

se lige her - masser af muligheder se lige her - masser af muligheder

nr.: Varenr.: artikel:       Pris      
2 BSt63-nS joystativ - B-Mt model, børstet satin -  3 lige arme 950,-
3 BSt_53-nS joystativ - B-Mt model, børstet satin -  4 lige arme 1.250,-
5 BSt_53-Cr joystativ - B-Mt model, krom -  4 lige arme 1.250,-
7 BSt_12.60-Cr tøjstativ 60 cm med H-fod. Krom. B-Mt 1.250,-
8 BSt_02.60-nS tøjstativ 60 cm med rammefod. Børstet satin. B-Mt 1.250,-
9 BSt_12.90-nS tøjstativ 90 cm med H-fod. Børstet statin. B-Mt 1.450,-

BSt_12.90-Cr tøjstativ 90 cm med H-fod. Krom. B-Mt 1.450,-
BSt_02.90-nS tøjstativ 90 cm med rammefod. Børstet satin B-Mt 1.450,-
BSt_12.120-nS tøjstativ 120 cm med H-fod. Børstet statin. B-Mt 1.650,-
BSt_12.120-Cr tøjstativ 120 cm med H-fod. Krom. B-Mt 1.650,-

10 B018-St3020910 Z-Stativ. Krom. Smal model 1.695,-
11 B018-1225-C Konfektionsstativ. Breddde 144-214 cm Højde 144-203 cm med 80 mm gummihjul. Krom 1.450,-
14 B018-221453 tøjstativ 103 cm, med gavl - vandrør look 1.250,-
15 B018-root1516 tøjstativ - hjørne model med nylonhjul - Konfektionsstativ 350,-

  stativer, så længe lager haves
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stataiver, så længe lager haves

nr.: Varenr.: artikel:       Pris      

22 BSt_60-nS rundt stativ i etager. Børstet satin, justerbart. 95 x 95 x op til H175 cm. B-Mt 950,-
23 B017-0901-W Joystativ, hvid med 4 skrå arme i krom  – tryk regulering. Skilteforlænger og A3 skilteramme i hvid. 950,-
24 B017-0901-C joystativ, krom med 4 lige arme – stift regulering. 850,-
25 BSt52-Cr joystativ, krom med 2 lige arme, højdejusterbar, har stillesko. H125-175 cm 750,-
26 B017-01St061D Skostativ med skråhylder, 2-sidet. Krom. 110 x 50 x H 145 cm. 1.950,-
29 B016-0201-Z trådgadekurve, 100 cm med gummihjul. "Boxer" 950,-
30 B016-0200-Z trådgadekurve,  50 cm med gummihjul. "Boxer" 750,-
31 B016-0202-Z Skillerum til trådgadekurv ( 100 cm ) 95,-
32 B017-218713 a4 Gulvkarrusel m/ 21 rum.  Drejelig brochurestander med 21 rum i a4 størrelse. fod med 5 hjul 950,-
33 B017-4937 Katalogstander til a4 blade. Sort metal med hjul og skilt. 25 x H 90 cm 650,-
34 B017-4942 Katalogstander til a4 blade. Sort metal med hjul og smalt skilt. 21.5 x H 97 cm 850,-
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Flight firkantsøjle
L160 cm. Varenr.: D2668 + farve 200,-
* i titan og alu-farvet 
L210 cm. Varenr.: D2667  + farve 200,-
* i  krom og alu-farvet
L246 cm. Varenr.: D2666 + farve 200,-
L300 cm. Varenr.: D2664 + farve 200,-

02 Krom 05 titan 49 alufarvet

enkeltdele til flight: angiv farve for fodplade: krom, titan eller alu
Varenr.: artikel: Beskrivelse:     Pris:
D2035-04 endedup, sort t/ flight søjler og skinner 1,-
D2622+ fodplade t/ flight/center 150,-
D2623+ fodplade T/ Flight/væg 150,-

flight bøjlestativ  som vist
h210 cm x B140 cm.  
alu-farvet eller krom. 
Varenr.: D2670 + farve

750,- 

flight bøjlestativ  som vist
h160 cm x B160 cm.  
titan, alu-farvet 
2 søjler og bøjlestang 
Varenr.:D2673 + farve  
 750,- 

Fås med fodplade til væg eller center. 
En nem opbygning af væg til messe , 

til butiksvinduet eller som gulvstativ..

Her vist med fodplade til center 
Til opbygning af salgsvægge & 
gondoler midt på gulvet med 

display på 2 sider.

Flight er et fleksibelt og veludbygget system til butikker, messer osv. hvor salgsvæggen skal stå frit. 
Der er mange muligheder for at være kreativ.

Tilkøb hylder, u-bøjlestænger, kroge og dekostænger efter behov. 
Se side 50.

Her vist med fodplade til center 
Til opbygning af salgsvægge & 
gondoler midt på gulvet med 

display på 2 sider

Ekspempel

kurvetårn  som vist
h165 cm x B95 cm.  
titan, 6 metalkurve. 
Varenr.: D2674-05

1.950,- 
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vinduesdisplay til sæt 
Krom, titan eller alu-farvet
 
tynd søjle på Ø40

H 138 cm. Varenr.: D8883 + farve       

H 226 cm. Varenr.: D8884 + farve       

kraftig søjle på Ø60

H 138 cm. Varenr.: D8885 + farve       

H 226 cm. Varenr.: D8886 + farve       

Bøjle rack - bøjlestativ 
Krom, titan eller alu-farvet 
2 søjler og bøjlestang
 
tynd søjle på Ø40

H 138 cm. Varenr.: D8898 + farve              

kraftig søjle på Ø60

H 138 cm. Varenr.: D8898-60 + farve       Byg mere på bøjlestativet. 
Hylder,  kroge, fronthæng og meget mere.

frit valg

495,-

frit valg

325,-



 

w

8.4

specialvarer

1 2

3

4

Til den kørende sælger

75 71 15 99 www.supersellers.dk

Ko
LL

eK
ti

on
SP

oS
er

Nylon

Varenr.: Beskrivelse: Stk. pris:
1: Bomuld, sort, med kuffertlukning:
4123-04 B50 x D30 x H80 cm. 1.195,-
4124-04 B50 x D35 x H120 cm. 1.395,-
2: Bomuld, sort, med snørelukning:

4121-04 B48 x D28 x H80 cm. 495,-
4120-04 B48 x D28 x H120 cm. 595,-

29 Grøn

Varenr.: Beskrivelse: Stk. pris:
3: Nylon, sort, med snørelukning:
23931-04 B61 x D25 x H91 cm. 235,-
23932-04 B61 x D25 x H122 cm. 265,-
23933-04 B61 x D25 x H152 cm. 295,-
23934-04 B56 x D44 x H122 cm. 295,-

Bomuld.  
Fås  også i farver

Bomuld

Kollektionspose med snørelukning fås i farver: 

2: Bomuld, i grøn, med snørelukning:
4121-29 B48 x D28 x H80 cm. 470,-

Med kuffertlukning

Skuldercover
Gennemsigtig plast 

B55 x H55 cm. 
150 micron. Kraftig plast, kan  
genbruges mange gange. 
Pakket m. 50 stk.
Varenr.: 82484-00           845,-

kollektionsposer, så længe lager haves

nr.: Varenr.: artikel:           Pris:
4 B034-40x40x80-B Kollektionspose med kuffertlukning. Vandafvisende stof. Sort. B40 x D45 x H80 cm, uden håndtag. 495.-
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restsalg i mannequinner
nr. Varenr.: artikel: Pris:
1 B001-0642-eGGW Faceless damemannequin mat hvid  1.495.00 
2 B001-216960 1000 faceless damemannequin. metallic grå med faceless hoved. H 178 cm. Hofte trin  1.495.00 

B001-216962 1000 faceless damemannequin. metallic grå med faceless hoved. H 178 cm. Hænder til hofte  1.495.00 
B001-216959 1000 faceless damemannequin. metallic grå med faceless hoved. H 178 cm. Hånd til hofte  1.495.00 
B001-217035-HGWeGH 1100 faceless damemannequin. Hvid high gloss med faceless hoved. H 178 cm. Disko trin  1.495.00 

4 B001-217034-HGWeGH 1100 faceless damemannequin. Hvid high gloss med faceless hoved. H 178 cm. Stop disko  1.495.00 
B001-217036-HGWeGH 1100 faceless damemannequin. Hvid high gloss med faceless hoved. H 178 cm. Står ret  1.495.00 
B001-0901-eGGH-B 1300 faceless damemannequin.  Sort med hoved (egg). rund metalfod. H 180 cm. model a  1.495.00 
B001-0902-eGGH-B 1300 faceless damemannequin.  Sort med hoved (egg). rund metalfod. H 180 cm. model B  1.495.00 

5 B001-217073-G 1400 damemannequin. Grå, mat med hoved, ansigt og skulptureret hår. H 178 cm. Hænder foran  1.695.00 
B001-217072-G 1400 damemannequin. Grå, mat med hoved, ansigt og skulptureret hår. H 178 cm. Står lidt kækt  1.695.00 
B001-217059 1600 faceless herremannequin. Grå mat med faceless hoved. H184 cm. metal fodplade  1.695.00 

6 B001-WLF01 1800 vintage damemannequin. Hør torso, aftagelig hoved. Hvide ben. inkl. arme.  1.895.00 
B001-224057 1800 vintage damemannequin. Sort torso og hoved ( stof). antrcitgrå ben. arme skal tilkøbes  1.895.00 
B001-0611-W 3000 damemannequin. Hvid uden hoved. rund metalfod. H 158 cm. i skridt  1.295.00 
B001-0610-W 3000 damemannequin. Hvid uden hoved. rund metalfod. H 162 cm.  1.295.00 
B001-0600-W 3000 herremannequin. Hvid uden hoved. rund metalfod. H 170 cm. model B - står ret  1.295.00 

7 B001-0601-W 3000 herremannequin. Hvid uden hoved. rund metalfod. H 175 cm. model a, står med spredte ben  1.295.00 
B001-50-2011-W 5100 dametorso, ben. mannequin underdel. Hvid  995.00 
B001-50-2011-B 5100 dametorso, ben. mannequin underdel. Sort  995.00 

8 B001-50-2010-B 5100 dametorso, ben. mannequinunderdel. Sort  995.00 
B001-0691-B 5400 dametorso, ben - sort. metal fodplade. mannequin underdel  995.00 
B001-0699-B 5400 dametorso, ben - sort. metal fodplade. mannequin underdel. Hoftevrid og hæl kan aftages.  995.00 
B001-0920-B-2.sort Beauty herremannequin - sort. Store lægmuskler, kan kun bruges til arbejdstøj  1.295.00 

9 B001-K1 Børnemannequin. Hvid unisex. H102 cm.  645.00 
B001-K4 Børnemannequin. Hvid unisex. H121 cm.  695.00 
B001-K5 Børnemannequin. Hvid unisex. H142 cm.  745.00 
B001-0626-W Børnemannequin. Hvid, mat med hoved. 6 mdr. Siddende  495.00 
B001-0631-HGBeGH Børnemannequin. Sort high gloss med hoved. 1-2 år. Stående  695.00 

10 B001-0626-HGB Børnemannequin. Sort high gloss med hoved. 6 mdr. Siddende  595.00 
B001-0634-HGBeGH Børnemannequin. Sort high gloss med hoved. 8-10 år. H134 cm. Stående  895.00 

11 B001-Dm2 Damemannequin - torso med hoved m. net, egghead, øre i hørfarvet. meltal fodplade. Hvid high gloss. 
Luffehænder.

 1.495.00 

B001-0750-eGGH-B Damemannequin. Sort med faceless hoved. Hånd hviler på hofte. K&q  1.495.00 
B001-217010 Dametorso, ben - sort. metal fodplade. mannequin underdel. Hoftevrid  995.00 

brug koden Man20 i webshoppen og spAr 20% 
se mere i webshoppen

”Du finder det ikke 

billigere end det her!”

Restlager af Mannequins, Giner og Torsoer. 
Vi holder åbent hus på vores mannequinlager for dem der gerne vil gøre en ekstra god handel.
Disse mannequins, Giner og Torsoer er pakket ud og opstillet, så du kan se dem. 
ring 75 71 15 99 og hør mere
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nr. Varenr.: artikel:                                Pris:
B001-0754-eGGH-B egghead herremannequin - sort. Klar lak fodplade. Hænder på ryggen.  1.495.00 

21 B001-0613-W Faceless damemannequin, Hvid. Siddende stilling med hoved til højre  1.495.00 
B001-0614-W Faceless damemannequin, Hvid. Siddende stilling med hoved til venstre  1.495.00 

22 B001-0612-B Faceless damemannequin, Sort. Siddende stilling uden hoved  1.495.00 
23 B001-D113-W Faceless damemannequin. Hvid high gloss med faceless hoved. Kan bruges med eller uden hoved. model a  1.495.00 
24 B001-0951-W Faceless damemannequin. Hvid, mat med faceless hoved. Luffehænder. Siddende  1.495.00 

B001-0952-W Faceless damemannequin. Hvid, mat med faceless hoved. Luffehænder. Står markant  1.495.00 
B001-0953-W Faceless damemannequin. Hvid, mat med faceless hoved. Luffehænder. Står ret  1.495.00 
B001-0950-W Faceless damemannequin. Hvid, mat med faceless hoved. Siddende  1.495.00 
B001-0800-W Faceless damemannequin. Hvid, mat med faceless hoved. Står - let på tå  1.495.00 
B001-D113-B Faceless damemannequin. Sort high gloss med faceless hoved. Kan bruges med eller uden hoved. model a  1.495.00 
B001-D112-B Faceless damemannequin. Sort high gloss med faceless hoved. Kan bruges med eller uden hoved. model B  1.495.00 

25 B001-D114-B Faceless damemannequin. Sort high gloss med faceless hoved. Kan bruges med eller uden hoved. model C. 
Hænder i siden

 1.495.00 

B001-0643-B Faceless damemannequin. Sort, mat med faceless hoved. Står ret. Krom fodplade  1.495.00 
26 B001-0624-HGW Family børnemannequin. Hvid high gloss uden hoved. 8-10 år. H 114 cm. . rund glas fodplade  1.095.00 

B001-0622-HGW Family børnemannequin. Hvid high gloss. 2-4 år. H 73 cm. rund glas fodplade  795.00 
27 B001-0624-HGB Family børnemannequin. Sort high gloss uden hoved. 8-10 år. H 114 cm. . rund glas fodplade  1.095.00 

B001-0625-HGB Family børnemannequin. Sort high gloss. 12-14 år. H 140 cm. rund glas fodplade  1.195.00 
B001-0622-HGB Family børnemannequin. Sort high gloss. 2-4 år. H 73 cm. rund glas fodplade  795.00 
B001-0623-HGB Family børnemannequin. Sort high gloss. 4-6 år. H 90 cm. rund glas fodplade  995.00 
B001-0611-HGW Family damemannequin. Hvid high gloss uden hoved. rund metalfod. model a  1.295.00 
B001-0615-W Family damemannequin. Hvid, mat uden hoved. XL. H 165 cm. Plus size  2.495.00 
B001-0600-HGB Family herremannequin. Sort high gloss uden hoved. rund fod i glas. H175 cm. model B - står ret  1.295.00 
B001-0646-W Fotomannequin. Hvid, barn, unisex. H 107 cm.  1.295.00 
B001-0644-W Fotomannequin. Hvid, dame. H 167 cm.  1.495.00 

28 B001-0645-W Fotomannequin. Hvid, herre. H 175 cm.  1.695.00 
B001-10000 Gray Limited damemannequin  1.295.00 

29 B001-m111X0eDWiGe Headless damemannequin. Hvid H 140cm. Siddende  1.295.00 
B001-D4 Headless damemannequin. Hvid, mat uden hoved. Hviler på hofte  1.295.00 
B001-D2 Headless damemannequin. Hvid, mat uden hoved. Står ret  1.495.00 
B001-D111-W Headless herremannequin. Hvid high gloss, mat. Står ret - trænet  1.495.00 
B001-D1 Headless herremannequin. Hvid, mat. Står ret - trænet  1.495.00 

30 B001-eCo409 Headless herremannequin. Hvid. H 172 cm.  Kan have sko på begge fødder  1.495.00 
B001-m211X0DaViD Herremannequin uden hoved. Hvid. H 173 cm. Spredte ben  1.495.00 
B001-217079 Herremannequin. Hvid mat med faceless hoved. H 184 cm. metal fodplade  1.495.00 
B001-D11 Herremannequin. Hvid uden hoved. rund metalfod. H 175 cm. model a, står med spredte ben  1.495.00 

31 B001-10000-W Limited damemannequin. Creme med varm skær med faceless hoved. Står ret  1.495.00 
B001-Sy-De14 Lingeri damemannequin. Hvid, mat med faceless hoved. Flot bryst. H176 cm.  1.495.00 

nr. Varenr.: artikel:                                  Pris:
40 B001-215364 mannequin ben. Dame - nude. Glasfod H. 111 cm.  795.00 

B001-0500-W8 mannequin ben. Herre - hvid 120 cm. mat hvid glasfiber. Fodplade i hærdet glas  995.00 

brug koden Man20 i webshoppen og spAr 20% 
se mere i webshoppen

”Pris så lav, at du ikke 

tror dine egne øjne!”
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41 B001-amy01-W mannequin. Dame 1 m/skulptureret hår. Hvid. arme over bryst  1.495.00 
B001-amy02-W mannequin. Dame 2 m/skulptureret hår. Hvid. Let på tå  1.495.00 

43 B001-50-3000-W mannequinunderdel, herre, med wire til væg, hvid - 5100 herretorso. H110  995.00 
44 B001-101162 realistic damemannequin.  Hvid med hoved, ansigt og skulptureret hår. rund metalfod. Hånd i hånd  1.595.00 

B001-0905-W realistic damemannequin.  Hvid med hoved, ansigt og skulptureret hår. rund metalfod. Hånd på hofte  1.595.00 
B001-0810-W realistic damemannequin.  Hvid med hoved, ansigt og skulptureret hår. rund metalfod. model a  1.595.00 

45 B001-0906-W realistic damemannequin.  Hvid med hoved, ansigt og skulptureret hår. rund metalfod. Står - let på tå  1.595.00 
46 B001-25051-W Sport damemannequin, cykelrytter - hvid  1.995.00 
47 B001-25024-W Sport damemannequin, golf - hvid  1.995.00 

B001-25023-W Sport damemannequin, svømmer - hvid  1.995.00 
B001-25050-W Sport herremannequin, cykelrytter - hvid  1.995.00 

48 B001-25027-W-ma10 Sport herremannequin, fodboldspiller - hvid. Sparker til bold  1.995.00 
B001-25026-W Sport herremannequin, fodboldspiller - hvid. Står - fod på bold  1.995.00 
B001-25025-W Sport herremannequin, golf - hvid  1.995.00 
B001-25009-W Teenagemannequin. Hvid med hoved, ansigt og skulptureret hår.  Dreng  16 år. Står ret  1.295.00 
B001-25010-W Teenagemannequin. Hvid med hoved, ansigt og skulptureret hår.  Pige  16 år. Står ret  995.00 
B001-25032-W yoga damemannequin, fitness/yoga - hvid. Hænder over hoved  1.995.00 

50 B001-25028-W yoga Damemannequin, fitness/yoga - hvid. i bro  1.995.00 
B001-25031-W yoga damemannequin, fitness/yoga - hvid. På 1 ben  1.995.00 
B001-25030-W yoga damemannequin, fitness/yoga - hvid. På hænder  1.995.00 

Mannequin m. hoved 
 
B. Dame: Varenr.: 90464-03-2.sort 

D. Herre: Varenr.: 90466-03-2.sort 

2.495,-

brug koden Man20 i webshoppen og spAr 20% 
se mere i webshoppen

”Det er helt 

vanvittigt billigt!”
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SpeCiaLvarer SpeCiaLvarer

nr. Varenr.: artikel:                                       Pris:
61 B002-0110-T 5200 herretorso, transparent. Krom top medfølger H 97 cm.  695.00 
62 B002-800013-T Torsodisplay, dame, transparent (Serie 6300)  195.00 
63 B002-Per 1-S Dametorso, sølv. med hofte  595.00 
64 B002-0115LPm-S 5300 dametorso, underdel. Sølv.  295.00 
66 B002-3 Shine, dametorso, sort, B38, H57 (Serie 5100)  395.00 
67 B002-15311 Basic, torsounderdel, dame, sort, hofte 88, talje 64, højde 40,5 cm. (Serie 5000)  195.00 
68 B002-15304 Basic, torsounderdel, herre, sort, hofte 92, talje 76, højde 41 cm. (Serie 5000)  195.00 
69 B001-Dm3 Dame Vintage overdel, kort - torso med hoved m. net, egghead, øre i hørfarvet. metal fodplade. Hvid high 

gloss. Luffehænder. Til bord display
 1.295.00 

70 B001-0900 Dametorso i  glasfiber. Hvid high gloss uden hoved. Torso med hofter. På fodplade  1.295.00 
71 B002-216995 Herre torso bordmodel. Højglans grå med nister  1.195.00 

brug koden Man20 i webshoppen og spAr 20% 
se mere i webshoppen

RESTLAGER AF MANNEqUINER.
Vi holder åben hus på dette mannequinlager efter tilmeldinger.
ring til Team SuperSellerS og hør mere.  
Tlf. 75 71 15 99

Disse mannequiner er opstillet og skal afhentes. 
priser fra 199,-

”Det er et røverkøb!”

”Det er helt 

vanvittigt billigt!”
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1 2 3 4

5 6 7 8

12 13

17 18

20

19

speciAlVArer speciAlVArer

brug koden boj20 i webshoppen og SPar 20% på prisen

Se mere i webshoppen

bøjler - så længe lager haves
Nr.: Varenr.: artikel: Pakket m/: Pris pr. stk.:

1 B004-610494 aluminiumbøjle, kraftig med stang og med hak, sort, 41 cm. 100 9,50
2 B004-610496 aluminiumbøjle, kraftig med stang og plastklemmer, med hak, sort, 41 cm. 100 12,50
3 B004-15-231-92 Bikini- & lingeribøjle, med kroge til strop, hvid, 27 cm, pakket med 800 stk. 800 4,45
4 B004-1008-SW Buksebøjle m/ klemme, flad, blank hvid, krog i krom, 25 cm. 50 9,95

B004-1008-SB Buksebøjle m/ klemme, flad, blank sort, krog i krom, 25 cm. 50 9,95
B004-1008-B Buksebøjle m/ klemme, flad, sort silkemat gummibelægning, krog i krom, 25 cm. 50 9,95

5 B004-1026-SW Buksebøjle m/ klemmer, blank hvid med krom krog, 25 cm 50 9,95
B004-1025-SW Buksebøjle m/ klemmer, blank hvid med krom krog, 30 cm 50 9,95
B004-1026-SB Buksebøjle m/ klemmer, blank sort med krom krog, 25 cm 50 9,95
B004-1025-SB Buksebøjle m/ klemmer, blank sort med krom krog, 30 cm 50 9,95
B004-1025-MW Buksebøjle m/ klemmer, mat hvid med krom krog, 30 cm 50 9,95
B004-1025-MB Buksebøjle m/ klemmer, mat sort med krom krog, 30 cm 50 9,95
B004-1025-N Buksebøjle m/ klemmer, natur med krom krog, 30 cm 50 9,95

6 B004-1036-SW Buksebøjle, træ, med kraftige klemmer, hvid, 40 cm 50 10,95
7 B004-0998-CB Metalbøjle, med sort skumgummi, krom, 41 cm.  Pakket med 50 stk 50 12.85
8 B004-Ktt33-W Plastbøjle, junior, med hak og uden stang, hvid, 33 cm, pakket med 250 stk. 250 3,75
12 B004-1020-SW træbøjle, massiv, flad, baby, med gummi og hak, med klemmer, blank hvid, 27 cm 50 9,95

B004-1020-SB træbøjle, massiv, flad, baby, med gummi og hak, med klemmer, blank sort, 27 cm 50 9,95
B004-1020-MW træbøjle, massiv, flad, baby, med gummi og hak, med klemmer, mat hvid, 27 cm 50 9,95
B004-1020-MB træbøjle, massiv, flad, baby, med gummi og hak, med klemmer, mat sort, 27 cm 50 9,95

13 B004-1013-SW træbøjle, massiv, flad, baby, med gummi og hak, uden stang, blank hvid, 27 cm 50 6,95
B004-1013-MW træbøjle, massiv, flad, baby, med gummi og hak, uden stang, mat hvid, 27 cm 50 6,95
B004-1013-MB træbøjle, massiv, flad, baby, med gummi og hak, uden stang, mat sort, 27 cm 50 6,95
B004-1013-Na træbøjle, massiv, flad, baby, med gummi og hak, uden stang, natur, 27 cm 50 6,95
B004-1017-MW træbøjle, massiv, flad, junior, med gummi og hak, med klemmer, mat hvid, 32 cm 50 10,95
B004-1017-MB træbøjle, massiv, flad, junior, med gummi og hak, med klemmer, mat sort, 32 cm 50 10,95
B004-1012-MW træbøjle, massiv, flad, junior, med gummi og hak, uden stang, mat hvid, 32 cm 50 7,95
B004-1012-MB træbøjle, massiv, flad, junior, med gummi og hak, uden stang, mat sort, 32 cm 50 7,95
B004-1014-MW træbøjle, massiv, flad, voksen, med gummi og hak, med klemmer, mat hvid, 12 mm tyk, 45 cm 50 11,95
B004-1014-MB træbøjle, massiv, flad, voksen, med gummi og hak, med klemmer, mat sort, 12 mm tyk, 45 cm 50 11,95

17 B004-1015-SW træbøjle, massiv, flad, voksen, med gummi og hak, med stang, blank hvid, 12 mm tyk, 45 cm 50 9,95
B004-1015-SB træbøjle, massiv, flad, voksen, med gummi og hak, med stang, blank sort, 12 mm tyk, 45 cm 50 9,95
B004-1015-MW træbøjle, massiv, flad, voksen, med gummi og hak, med stang, mat hvid, 12 mm tyk, 45 cm 50 9,95
B004-1015-Na træbøjle, massiv, flad, voksen, med gummi og hak, med stang, natur, 12 mm tyk, 45 cm 50 9,95
B004-1010-MW træbøjle, massiv, flad, voksen, med gummi og hak, uden stang, mat hvid, 12 mm tyk, 45 cm 50 7,95
B004-1010-MB træbøjle, massiv, flad, voksen, med gummi og hak, uden stang, mat sort, 12 mm tyk, 45 cm 50 7,95

18 B004-1031-SW træbøjle, massiv, flad, voksen, uden hak og gummi, uden stang, blank hvid, 12 mm tyk, 45 cm 50 7,95
B004-1031-MW træbøjle, massiv, flad, voksen, uden hak og gummi, uden stang, mat hvid, 12 mm tyk, 45 cm 50 7,95
B004-1031-MB træbøjle, massiv, flad, voksen, uden hak og gummi, uden stang, mat sort, 12 mm tyk, 45 cm 50 7,95

bøjler - så længe lager haves
Nr.: Varenr.: artikel: Pakket m/: Pris pr. stk.:
19 B004-0008-SW træbøjle, massiv, vinklet, voksen, ekstra kraftig, med skridsikker buksestang, blank hvid, 13/50 mm tyk, 45 cm, 

pakket med 34 stk
34 14,95

B004-0008-SB træbøjle, massiv, vinklet, voksen, ekstra kraftig, med skridsikker buksestang, blank sort, 13/50 mm tyk, 45 cm, 
pakket med 34 stk

34 14,95

B004-0008-N træbøjle, massiv, vinklet, voksen, ekstra kraftig, med skridsikker buksestang, natur, 13/50 mm tyk, 45 cm, 
pakket med 34 stk

34 14,95

20 B004-0007-SW træbøjle, massiv, vinklet, voksen, ekstra kraftig, uden stang, blank hvid, 13/50 mm tyk, 45 cm, pakket med 34 
stk

34 12,50

B004-0007-SB træbøjle, massiv, vinklet, voksen, ekstra kraftig, uden stang, blank sort, 13/50 mm tyk, 45 cm, pakket med 34 
stk

34 12,50

bøjler Så læNge lager haveS....

Se flere bøjler  
til gode priser 

www.supersellers.dk
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Specialvarer Specialvarer

Nr. Varenr.: artikel:    Pris:
1 B020-2C8500-W Skilteholder. a7 med magnetfod. Hvid plast 25,00
2 B020-4C8500-B Skilteholder. a7 med magnetfod. Sort plast 25,00
3 B020-3000 Skilteholder med fod, a5. metal. antrasitgrå 125,00
3a B020-Gta329 Staffeli H 145 cm. Hvid. rustik malet 298,00

menuskilteholder i metal med firkantet fod
Varenr.: artikel:                                        Pris:
B5006 + farve menukortholder, a6, med firkantet fod, H25 cm (18x18 cm) 128,00
B5005 + farve menukortholder, a5, med firkantet fod, H25 cm (18x18 cm) 138,00
B5004 + farve menukortholder, a4, med firkantet fod, H25 cm (18x18 cm) 148,00
B5003 + farve menukortholder, a3, med firkantet fod, H25 cm (18x18 cm) 158,00

Fås i farverne krom, hvid eller galvaniseret

akryl skilte
Nr. Varenr.: artikel:                        Pris:
4 B019-0670-t Skilteholder til bord, skrå a8 9,00
4 B019-Gta149 Skilteholder til bord, skrå a7 bortset fra 2mm.( Skiltemål B7,4 cm H10,3 cm) 9,00
4 B019-0654-t Skilteholder til bord, a6 - skrå 11,00
4 B019-0656-t Skilteholder til bord, a4 - skrå 29,00
5 B019-0671-t Skilteholder til bord, skrå a7 - Skrå, Liggende 11,00
6 B019-Gta001-t Skilteholder til bord, a6 - lige (åben i bunden) 13,00
6 B019-0651-t Skilteholder til bord, a5 - lige (Åben i bund) 19,00
7 B019-0660-t Skilteholder til bord, a6 - lige, liggende 13,00

Rustik malet
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speciAlVArer

Voksen, ekstra kraftig
13/50 Mm tyk - 45 cm bred
Med skridsikker buksestang
Hvid:  Varenr.: 4014-01 
Sort: Varenr.: 4014-04
Pakket m. 30 stk.                            14,95

Træbøjler. WAGneR 
Vinklet træbøjle med satin krom krog. 
Der er påtrykt ”Wagner” på bøjlen
Pakket m. 50 stk. 
jakkebøjle.  
Mål: 13/50 mm tyk, 45 cm 
Varenr.: 3672-04    Nu 10,00
 
 
Skjortebøjle.  
Mål: 13 mm tyk, 45 cm 
Varenr.: 3673-04   Nu   5,00
 
 
Buksebøjle. 
Satin krom klemmer 
 Varenr.: 3671-04                           Nu   7,50
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Specialvarer Specialvarer

nr. Varenr.: artikel: Pris:

1 B015-226502 amerikaner etiketter. Hvid 3 x 5 cm. Manilla mærker. 100 stk.  28.00 
B015-230002 amerikaner etiketter. Hvid 3 x 5 cm. Manilla mærker. 500 stk.  95.00 
B015-226505 amerikaner etiketter. Hvid 4 x 7 cm. Manilla mærker. 100 stk.  38.00 
B015-226508 amerikaner etiketter. Hvid 4,5 x 9,5 cm. Manilla mærker. 100 stk.  48.00 

2 B015-108638 gavemærker. 1000 stk. creme. til og fra  148.00 
4 B015-555 Hang-tags / Plastophæng med selvklæb  128.00 
6 B015-14031 Pap- /navneskilt. 8x8 cm. Bøjes. Hvid m/ ramme.  50 stk.  28.00 
7 B015-14033 Pap- /navneskilt. 8x8 cm. Bøjes. Hvid.  50 stk.  28.00 
8 B015-14034 Pap-/ navneskilt. 8x8 cm. Bøjes. Sort. 50 stk.  28.00 
9 B015-20125 Papskilt 2-farvede, 14.8x6.6 cm - gul og orange. 100 stk.  68.00 
10 B015-661 Papskilt, 4x6 cm - Brun/sort. 100 stk  38.00 

B015-15256 Papskilt, 4x6 cm - grøn/sort. 100 stk.  38.00 
B015-15255 Papskilt, 4x6 cm - gul/rød. 100 stk.  38.00 
B015-15258 Papskilt, 8x6 cm - grøn/sort. 100 stk.  48.00 

11 B015-4418 Prismærkesæt, 360 stk m/ stander . guld L7 x H9.5 mm.  395.00 
B015-4419 Prismærkesæt, 360 stk m/ stander. Sølv L7 x H9.5 mm.  395.00 

12 B015-228263 tekstilmærkat 3 x 4,6 cm. 1.000 stk.  95.00 
B015-228264 tekstilmærkat 4 x 5,5 cm. 1.000 stk.  125.00 
B015-228262 tekstilmærkat 2,7 x 3,8 cm. 1.000 stk.  95.00 

13 B015-104544 rabatmærke 20% i etiketform til tekstilpistol. 100 stk. gul. 6 x H 12 cm.  45.00 
B015-104543 rabatmærke 30% i etiketform til tekstilpistol. 100 stk. gul. 6 x H 12 cm.  45.00 
B015-104542 rabatmærke 40% i etiketform til tekstilpistol. 100 stk. gul. 6 x H 12 cm.  45.00 
B015-104541 rabatmærke 50% i etiketform til tekstilpistol. 100 stk. gul. 6 x H 12 cm.  45.00 
B015-104720 rabatmærke 60% i etiketform til tekstilpistol. 100 stk. gul. 6 x H 12 cm.  45.00 
B015-104540 rabatmærke 70% i etiketform til tekstilpistol. 100 stk. gul. 6 x H 12 cm.  45.00 

14 B015-104675 rabatmærke 20% i etiketform til tekstilpistol. 100 stk. Hvid. 5 x H 9,5 cm  45.00 
B015-104676 rabatmærke 30% i etiketform til tekstilpistol. 100 stk. Hvid. 5 x H 9,5 cm  45.00 
B015-104677 rabatmærke 40% i etiketform til tekstilpistol. 100 stk. Hvid. 5 x H 9,5 cm  45.00 
B015-104678 rabatmærke 50% i etiketform til tekstilpistol. 100 stk. Hvid. 5 x H 9,5 cm  45.00 
B015-104766 rabatmærke 60% i etiketform til tekstilpistol. 100 stk. Hvid. 5 x H 9,5 cm  45.00 

 

Skilte




